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Protokół Nr 71/2026 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego 

odbytego w dniu 16 marca 2026 r. 

 

Posiedzenie Zarządu Powiatu Grudziądzkiego odbyło się o godzinie 14:30 w siedzibie Starostwa 

Powiatowego w Grudziądzu, przy ul. Małomłyńskiej 1. 

W posiedzeniu uczestniczyli: 

1. Adam Olejnik   - Starosta Grudziądzki 

2. Marcin Dziadzio   - Wicestarosta Grudziądzki  

3. Krzysztof Klucznik   - Członek Zarządu 

4. Grzegorz Masiota  - Członek Zarządu  

5. Aleksander Zadykowicz - Członek Zarządu  

a ponadto: 

1. Monika Swół  - Skarbnik Powiatu 

2. Dorota Kaczerowska   - Sekretarz Powiatu  

3. Rafał Zieliński   - Kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu  

4. Edward Wiatrowski   - Kierownik Wydziału Geodezji i Nieruchomości 

5. Hanna Lotarska   - Kierownik Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa i Edukacji  

6. Bożena Grabda   - Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 

7. Teresa Kleczewska   - Kierownik Referatu Transportu  

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przedstawienie i przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Przyjęcie protokołu z 67. posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego.  

4. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zaopiniowania projektu planu ogólnego 

gminy Rogóźno. 

5. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zaopiniowania projektu planu ogólnego 

Miasta i Gminy Łasin. 

6. Informacja Kierownika Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu na temat spraw bieżących.  

7. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie przyjęcia darowizny rzeczowej. 

8. Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Grudziądzkiego na 2026 rok. 

9. Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Grudziądzkiego na lata 2026–2041. 
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10. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zatwierdzenia sprawozdania zawierającego 

dane statystyczne dotyczące zgłoszeń zewnętrznych sygnalistów za rok 2024 i 2025. 

11. Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie określenia zadań finansowanych ze środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazanych Powiatowi 

Grudziądzkiemu w 2026 r.  

12. Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Miasta  

i Gminy Łasin. 

13. Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie rozpatrzenia wniosku. 

14. Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie rozpatrzenia petycji. 

15. Sprawy organizacyjne, zapytania, wolne wnioski.  

16. Zakończenie posiedzenia. 

 

Posiedzenie Zarządu Powiatu otworzył Starosta p. Adam Olejnik, witając wszystkich obecnych 

biorących udział w posiedzeniu. Przekazał, że w posiedzeniu uczestniczy 4 na 5 Członków Zarządu. Nieobecny 

był Członek Zarządu p. Krzysztof Klucznik.  

Lista obecności z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w dniu 16 marca 2026 r. stanowi załącznik  

nr 1 do protokołu. 

Lista obecności gości z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w dniu 16 marca 2026 r. stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu. 

Następnie Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą uwagi  

do proponowanego porządku posiedzenia.    

Wobec braku uwag, Starosta przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu jednogłośnie 

przyjęli porządek posiedzenia.  

 Kolejno Starosta p. Adam Olejnik stwierdził przyjęcie protokołu z 67. posiedzenia Zarządu Powiatu 

Grudziądzkiego, co nastąpiło poprzez jego podpisanie.  

 Następnie, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Kierownik Wydziału Geodezji i Nieruchomości  

p. Edward Wiatrowski przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zaopiniowania 

projektu planu ogólnego gminy Rogóźno.  

Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały. 

Wobec braku pytań i uwag Starosta przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu przyjęli 

uchwałę w sprawie zaopiniowania projektu planu ogólnego gminy Rogóźno. 
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Uchwała Nr 71/23/2026 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 16 marca 2026 roku w sprawie 

zaopiniowania projektu planu ogólnego gminy Rogóźno stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

Do posiedzenia dołączył Członek Zarządu p. Krzysztof Klucznik.  

Kolejno, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Kierownik Wydziału Geodezji i Nieruchomości  

p. Edward Wiatrowski przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zaopiniowania 

projektu planu ogólnego Miasta i Gminy Łasin.  

Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały. 

Wobec braku dalszych pytań i uwag Starosta przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu 

przyjęli uchwałę w sprawie zaopiniowania projektu planu ogólnego Miasta i Gminy Łasin.  

Uchwała Nr 71/24/2026 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 16 marca 2026 roku w sprawie 

zaopiniowania projektu planu ogólnego Miasta i Gminy Łasin stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

Posiedzenie opuścił Kierownik Wydziału Geodezji i Nieruchomości p. Edward Wiatrowski.  

 Następnie Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do realizacji punktu posiedzenia dotyczącego informacji 

Kierownika Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu na temat spraw bieżących, w związku z czym 

Kierownik p. Rafał Zieliński: 

1) Poinformował, że jutro (tj. 17.03.2026 r.) nastąpi otwarcie ofert w postępowaniu przetargowym 

dotyczącym wycinki drzew rosnących w pasie drogowym dróg powiatowych. Przekazał, że w postępowaniu 

znajdują się 4 zadania, tj. 364 sztuki drzew w gminie Świecie nad Osą, 187 sztuk w gminie Rogóźno,  

144 sztuki w gminie Łasin oraz 140 sztuk w gminie Gruta. Wspomniał, że w postępowaniu nie znajdują  

się drzewa z terenu gminy Radzyń Chełmiński i gminy Grudziądz, ponieważ Gminy nie wydały jeszcze 

stosownych decyzji.  

2) Powiedział, że 24 marca 2026 r. planuje się otwarcie postępowania przetargowego dotyczącego 

przebudowy drogi powiatowej relacji Pokrzywno-Orle-Słup.  

3) Wspomniał o nowym naborze wniosków na zadania mostowe. Przekazał, że nabór dotyczy m.in. 

zarządców dróg powiatowych, którzy posiadają dokumentacje na obiekty inżynieryjne. Powiedział, że Powiat 

ma takie zadanie częściowo przygotowane, aczkolwiek żeby możliwe było złożenie wniosku wymagane jest 

zaplanowanie wkładu własnego. Dodał, że na to zadanie w budżecie Powiatu zaplanowana jest obecnie kwota 

w wysokości 800 tys. zł. Przekazał, że planowane ewentualne dofinansowanie wynosi 60%, a wartość 

inwestorska to ok. 3 700 000 zł, więc brakowałoby kwoty wynoszącej ok. 700-800 tys. zł. Powiadomił,  

że wnioski można składać do 10 kwietnia br.  

Starosta p. Adam Olejnik stwierdził, że w takiej sytuacji konieczne będzie zorganizowanie Sesji Rady Powiatu 

przed 10 kwietnia br. i zwiększenie środków na ten cel.   
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Członek Zarządu p. Grzegorz Masiota zapytał, o jakim dokładnie zadaniu mowa.   

Kierownik p. Rafał Zieliński odpowiedział, że mowa o wiadukcie nad linią PKP w miejscowości Szarnoś.  

Starosta p. Adam Olejnik wspomniał, że nie planuje się realizacji wspomnianego zadania w roku bieżącym, 

tylko najpierw zdobycie pieniędzy i dokonanie realizacji w roku przyszłym, co oznaczałoby konieczność 

zabezpieczenia środków w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu.   

Skarbnik Powiatu p. Monika Swół stwierdziła, że można dokonać autopoprawki uchwały Rady Powiatu  

i przesunąć wymaganą kwotę z wolnych środków.  

Starosta p. Adam Olejnik powiedział, że to dobry pomysł, ponieważ to pozwoliłoby na złożenie wniosku. 

Dodał natomiast, że można również zabezpieczyć kwotę ze środków z zaciągniętego kredytu.  

Wicestarosta p. Marcin Dziadzio powiedział, że jego zdaniem warto spróbować złożyć wniosek.  

Członek Zarządu p. Aleksander Zadykowicz stwierdził, że koszty zadania są ogromne a efekty wizualne 

niewielkie.  

Kierownik Powiatowego Zarządu Dróg p. Rafał Zieliński przyznał rację, natomiast dodał, że Powiat posiada  

19 obiektów mostowych i w sytuacji gdy ich przebudowy nie będą sukcesywnie wykonywane poskutkuje  

to tym, że drogi staną się nieprzejezdne.   

Podsumowując, Starosta p. Adam Olejnik powiedział, że Powiat posiada przygotowaną dokumentację,  

a zadanie wywołane jest w budżecie. Stwierdził, że niezłożenie wniosku oznaczałoby wycofanie się z zadania, 

co jest nieuzasadnione. Dodał, że w roku bieżącym Powiat nie dysponuje taką kwotą, więc realizacja odbędzie 

się najprędzej w roku przyszłym. Powiedział również, że takie działanie wymaga zwiększenia środków  

w budżecie.  

Następnie Członkowie Zarządu, w drodze głosowania, wyrazili zgodę, aby dokonać zmian w projekcie 

uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego metodą autopoprawki.   

Członek Zarządu p. Grzegorz Masiota zapytał, ile sztuk drzew w powiecie planuje się ogółem wyciąć.  

Kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu p. Rafał Zieliński odpowiedział, że 835 sztuk z terenu 

czterech gmin – bez gminy Grudziądz i Radzyń Chełmiński. Dodał, że pierwotnie wytypowano 1100 sztuk  

w całym powiecie, natomiast Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska odrzucił kilka sztuk.  

Członek Zarządu p. Krzysztof Klucznik zapytał, czy środki na dokumentację projektową dotyczącą chodnika  

w Nowej Wsi są już zabezpieczone.  

Skarbnik Powiatu p. Monika Swół odpowiedziała, że jeszcze nie.  

 Kolejno, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu 

p. Rafał Zieliński przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie przyjęcia 
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darowizny rzeczowej. Poinformował, że przedmiotem darowizny są materiały budowlane o łącznej wartości 

40 583,94 zł, z przeznaczeniem na budowę chodnika w miejscowości Zakurzewo w kierunku miejscowości 

Mokre.  

Członek Zarządu p. Krzysztof Klucznik zapytał, w jakim stanie są materiały.  

Kierownik p. Rafał Zieliński odpowiedział, że są to nowe materiały, które były kupowane przez kilka lat przez 

Sołectwo Zakurzewo ze środków gminy Grudziądz.  

Przy braku dalszych pytań Starosta przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu przyjęli 

uchwałę w sprawie przyjęcia darowizny rzeczowej.  

Uchwała Nr 71/25/2026 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 16 marca 2026 r. w sprawie przyjęcia 

darowizny rzeczowej stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  

Do posiedzenia dołączyła Kierownik Referatu Transportu p. Teresa Kleczewska.  

 Następnie, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Skarbnik Powiatu p. Monika Swół przedstawiła 

projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Grudziądzkiego na 2026 rok.  

Starosta zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego projektu.  

Wobec braku pytań Starosta przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Grudziądzkiego na 2026 rok i postanowili przekazać niniejszy projekt uchwały 

pod obrady Rady.  

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Grudziądzkiego na 2026 rok stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  

Kolejno, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Skarbnik Powiatu p. Monika Swół przedstawiła 

projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Grudziądzkiego na lata 2026–2041.  

Starosta zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego projektu.  

Przy braku pytań Starosta przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Grudziądzkiego na lata 2026–2041 i postanowili 

przekazać niniejszy projekt uchwały pod obrady Rady.  

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Grudziądzkiego na lata 2026–2041 stanowi załącznik nr 7 do protokołu.  
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 Następnie Starosta p. Adam Olejnik poprosił Kierownika Referatu Transportu p. Teresę Kleczewską  

o zabranie głosu odnośnie spraw omawianych na poprzednim posiedzeniu, tj. informacji w sprawie 

stwierdzonych naruszeń i nieprawidłowości w realizacji świadczonych usług przewozu osób w publicznym 

transporcie zbiorowym o charakterze użyteczności publicznej przez firmę Faster Sp. z o.o. sp. k. z siedzibą  

w Olsztynie w styczniu i lutym 2026 roku.  

Kierownik Referatu Transportu p. Teresa Kleczewska poinformowała, że 3 marca br. Powiat Grudziądzki 

skierował do firmy Faster pismo podsumowujące nieprawidłowości odnotowane w lutym br. Przekazała,  

że po odbyciu kontroli i sporządzeniu protokołu kontroli odnotowano brak taboru o odpowiednich parametrach. 

Powiedziała, że firma posiada 19 autobusów kategorii M3, z czego 17 z nich to autobusy za długie. Przekazała 

również, że dodatkowo brakuje dwóch autobusów rezerwowych. Kierownik p. Teresa Kleczewska przekazała, 

że do protokołu firma mogła wnieść zastrzeżenia w terminie 5 dni, natomiast takowe nie wpłynęły. 

Poinformowała, że naliczona kara za wspomniane 19 sztuk autobusów wynosi 95 000 zł, tj. 19 sztuk razy 5 000 

zł. Ponadto dodała, że stwierdzono również nieprawidłowości w realizacji usług i naliczono stosowne kary,  

tj.: naliczono po 400 zł kary za 2 niewykonania kursu w całości na linii P9, po 400 zł kary za 2 niewykonania 

kursu w całości na linii P11, 200 zł za niewykonanie kursu w części na linii P14, 200 zł za niewykonanie kursu 

w części na linii P12, 200 zł za niewykonanie kursu w części na linii P9, 200 zł za brak zatrzymania się  

na przystanku wyznaczonym w rozkładzie jazdy linii P11 oraz 200 zł za brak zatrzymania się na przystanku 

wyznaczonym w rozkładzie jazdy linii P23. Kierownik p. Teresa Kleczewska przekazała, że do powyższych 

nieprawidłowości operator może wnieść zastrzeżenia w ciągu 10 dni.  

Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy przedstawione niedopełnienia obowiązków wynikają również  

z  raportów operatora.  

Kierownik p. Teresa Kleczewska odpowiedziała, że tak.  

Starosta zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą uwagi do przedstawionych informacji.  

Członkowie Zarządu nie wnieśli uwag. 

Członek Zarządu p. Krzysztof Klucznik zwrócił uwagę, że w dni powszednie przez miejscowość Nowa Wieś  

o godz. 7:00 trasy dwóch autobusów się pokrywają, ponieważ jadą w tym samym czasie w tę samą stronę.   

Kierownik p. Teresa Kleczewska przekazała, że wspomniane autobusy jeżdżą na innych trasach - jeden z nich 

jedzie prosto do miejscowości Parski, a drugi jedzie do Parsk przez miejscowość Mokre. Powiedziała,  

że jazda w tym samym czasie dwóch autobusów najprawdopodobniej spowodowana była opóźnieniem  

na którejś z linii.   

Członek Zarządu p. Krzysztof Klucznik, w imieniu głównie starszych mieszkańców Nowej Wsi, zwrócił  

się z pytaniem, czy możliwe byłoby przesunięcie porannej godziny wyjazdu autobusu w niedziele  

o ok. 15 minut później. Powiedział, że osoby jadące do kościoła o godz. 7:00 muszą długo czekać na mszę, 

która rozpoczyna się o godz. 8:00.  
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Kierownik p. Teresa Kleczewska powiedziała, że w poprzednim roku zmieniono rozkład jazdy kursu 

późniejszego, natomiast nie miała zgłoszeń dotyczących kursu porannego. Dodała natomiast, że sprawdzi  

tę kwestię i jeśli będzie to możliwe to zmiany zostaną wprowadzone.  

Starosta p. Adam Olejnik przypomniał, że w środę, tj. 18 marca br., o godz. 12:00 nastąpi symboliczne 

przekazanie operatorowi autobusów niskoemisyjnych.   

Posiedzenie opuściła Kierownik Referatu Transportu p. Teresa Kleczewska i Kierownik Powiatowego Zarządu 

Dróg w Grudziądzu p. Rafał Zieliński.  

 Kolejno, na prośbę Starosty, Sekretarz Powiatu p. Dorota Kaczerowska przedstawiła projekt uchwały 

Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zatwierdzenia sprawozdania zawierającego dane statystyczne 

dotyczące zgłoszeń zewnętrznych sygnalistów za rok 2024 i 2025. Poinformowała, że do Zarządu Powiatu  

nie wpłynęły żadne zgłoszenia.  

Starosta przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu przyjęli uchwałę w sprawie 

zatwierdzenia sprawozdania zawierającego dane statystyczne dotyczące zgłoszeń zewnętrznych sygnalistów  

za rok 2024 i 2025.  

Uchwała Nr 71/26/2026 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 16 marca 2026 roku w sprawie zatwierdzenia 

sprawozdania zawierającego dane statystyczne dotyczące zgłoszeń zewnętrznych sygnalistów za rok 2024  

i 2025 stanowi załącznik nr 8 do protokołu.  

Do posiedzenia dołączyła Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Grudziądzu p. Bożena 

Grabda.  

Następnie, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Kierownik p. Bożena Grabda przedstawiła projekt uchwały 

Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie określenia zadań finansowanych ze środków Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazanych Powiatowi Grudziądzkiemu w 2026 r. Poinformowała,  

że przeznacza się: 20 000 zł na wydatki na instrumenty lub usługi rynku pracy dla osób niepełnosprawnych 

zarejestrowanych jako poszukujące pracy niepozostające w zatrudnieniu; 2 428 524 zł na dofinansowanie 

kosztów działania warsztatów terapii zajęciowej; 120 000 zł na dofinansowanie uczestnictwa osób 

niepełnosprawnych i ich opiekunów w turnusach rehabilitacyjnych; 339 899 zł na dofinansowanie zaopatrzenia 

w sprzęt rehabilitacyjny, przedmioty ortopedyczne i środki pomocnicze; 140 000 zł na dofinansowanie 

likwidacji barier architektonicznych, w komunikowaniu się i technicznych; 8 000 zł na zlecanie zadań  

z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej fundacjom i organizacjom pozarządowym. Dodała,  

że w porównaniu do roku poprzedniego otrzymano środki w kwocie mniejszej o 105 000 zł.  

Starosta zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania do przedstawionego projektu uchwały, w związku  

z czym Członek Zarządu p. Krzysztof Klucznik wyraził zmartwienie, że wszystkie ceny rosną a przekazane 

środki maleją.  
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Wobec braku dalszych uwag Starosta przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu 

pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie określenia zadań 

finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazanych 

Powiatowi Grudziądzkiemu w 2026 r. i postanowili przekazać niniejszy projekt uchwały pod obrady Rady.  

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie określenia zadań finansowanych ze środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazanych Powiatowi Grudziądzkiemu  

w 2026 r. stanowi załącznik nr 9 do protokołu.  

 Kolejno Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie p. Bożena Grabda zwróciła się z prośbą  

o przekazanie Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie środków w kwocie 5 231,48 zł, w związku z realizacją 

projektu pn. „Rodzina w centrum Etap I”. Przekazała, że wnioskowana kwota wynika z tego, iż kolejna transza 

dofinansowania zostanie przekazana dopiero w I połowie kwietnia 2026 r., a niezbędna jest w celu 

dofinansowania najmu mieszkań dla wychowanków opuszczających pieczę zastępczą oraz opłacenia 

korepetycji z języka niemieckiego.  

Członkowie Zarządu wyrazili zgodę na powyższe.  

Posiedzenie opuściła Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Grudziądzu p. Bożena Grabda,  

a dołączyła Kierownik Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa i Edukacji p. Hanna Lotarska. 

 Następnie, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Kierownik Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa  

i Edukacji p. Hanna Lotarska przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej dla Miasta i Gminy Łasin. Przekazała, że pomoc finansowa wynosi 40 000 zł  

i częściowo pokrywa zakup sprzętu endoskopowego dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 

Zdrowotnej im. Macieja z Miechowa w Łasinie. Dodała, że całkowity koszt sprzętu to 630 000 zł.  

Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu pozytywnie 

zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla 

Miasta i Gminy Łasin i postanowili przekazać niniejszy projekt uchwały pod obrady Rady.  

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Miasta i Gminy 

Łasin stanowi załącznik nr 10 do protokołu.  

Posiedzenie opuściła Kierownik Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa i Edukacji p. Hanna Lotarska.  

 Kolejno Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do realizacji punktów posiedzenia dotyczących projektu  

uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie rozpatrzenia wniosku oraz projektu uchwały Rady Powiatu 

Grudziądzkiego w sprawie rozpatrzenia petycji. Poinformował, że wniosek dotyczy remontu drogi powiatowej 

w Nogacie i Komisja skarg, wniosków i petycji uznała go za zasadny oraz zaproponowała wykonanie 

dokumentacji projektowej na remont lub przebudowę drogi priorytetowo w kolejnych latach, w miarę 

posiadanych środków finansowych. Przekazał natomiast, że petycja dotyczy położenia nowej nawierzchni 
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asfaltowej na drodze w miejscowości Rozgarty i Komisja skarg, wniosków i petycji uznała ją za zasadną oraz 

zaproponowała wykonanie dokumentacji projektowej i remont drogi w kolejnych latach, w miarę posiadanych 

środków finansowych.  

Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego projekt uchwały Rady Powiatu 

Grudziądzkiego w sprawie rozpatrzenia wniosku został pozytywnie zaopiniowany przez Członków Zarządu  

i przekazany pod obrady Rady.  

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie rozpatrzenia wniosku stanowi załącznik  

nr 11 do protokołu.  

Następnie Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu 

pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie rozpatrzenia petycji  

i postanowili przekazać projekt uchwały pod obrady Rady.  

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie rozpatrzenia petycji stanowi załącznik  

nr 12 do protokołu.  

Posiedzenie opuścił Wicestarosta Grudziądzki p. Marcin Dziadzio. 

Kolejno Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do realizacji punktu posiedzenia dotyczącego spraw 

organizacyjnych, zapytań i wolnych wniosków, w związku z czym Sekretarz Powiatu p. Dorota Kaczerowska 

poinformowała o wpływie pisma od Marszałka Województwa Kujawsko-Pomorskiego odnośnie 

przygotowania dokumentów niezbędnych do podpisania umowy o dofinansowanie na budowę budynku 

Warsztatu Terapii Zajęciowej w Grucie. Przekazała, że wymagana aktualizacja kosztorysów jest już wykonana 

i następnym etapem będzie podpisanie umowy.  

Wobec braku dalszych spraw organizacyjnych, zapytań i wolnych wniosków oraz wyczerpaniem 

porządku obrad, Starosta p. Adam Olejnik podziękował wszystkim za udział i zakończył 71. posiedzenie 

Zarządu Powiatu Grudziądzkiego.  
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